

## Hit frizure i boje kose za ovu zimu

*Kada govorimo o frizurama i stilovima za ovu sezonu – bilo na pistama, crvenom tepihu, ili na ulicama – možemo vidjeti reference na sve periode, sve duljine i sve stilove. Od najtrendi frizure boba do retro kovrči, šiški, punđa, valovite kose kao s plaže čak i punk lookova - trendovi za frizure su raznovrsniji nego ikad*

Trendovske boje za ovu sezonu mogu se svesti na 3 skupine boja – i što se tiče boja odjeće i boja za kosu, sve su inspirirane metalik paletom koju smo vidjeli na modnim pistama. Srebrno plave koje su hladne, gotovo ledene. Za srednje temeljne boje, zaboravite dosadne smeđe. Hit su bakrene i IT nijansa ove sezone – crveno zlato. I na kraju, što se tiče tamnijih temeljnih boja za ovu sezonu, smeđe su hladne, pepeljaste i ledene. Otkrijmo srebrno plavu, crveno zlatnu i ledeno smeđu.

**1. Bob sa šiškama:** It frizura ove sezone, bob sa šiškama viđen je na revijama za Yohji Yamamoto, Karlie Kloss za Burberry, na brojnim celebrityjima kao što su Kerry Washington i Jessie J. Ovo je frizura koju su i New York Times i Vogue nazvali "it frizurom 2013.!". Boja koja je korištena za ovaj bob je najpopularnija boja ove sezone, a to je ledeno smeđa. Ove sezone sve je u znaku hladnih, ledenih, bogatih smeđih – nikako toplih. Ledeno smeđa je boja koja se može opisati kao vrlo tamna pepeljasta smeđa do mat kestenjaste smeđa. Izgled mokre kose i dalje je obilježje modnih pista za jesen 2013. i dodao je bogatim smeđim bojama modela izrazito leden, ponekad i pepeljast dojam.

*Styling tips: Kako biste zagladili ovu frizuru nanosite Tecni.art Liss Control kremu za mekani i fluidni pad kose. Osušite fenom koristeći veliku okruglu četku. Svakako sušite izvlačeći kosu prema dolje i unutra. Ne izvrćite vrhove prema van. Ako je vaša kosa jako gusta i gruba pitajte svog frizera za Steampod uslugu za završno zaglađivanje.*

*Njega kose kod kuće: Vitamino Color ili INOA Color Care šampon i maska pružit će vašoj boji dugotrajan sjaj.*

**2. Moderna punđa:** Ovaj it look sezone, pomalo razbarušenu modernu punđu mekanog volumena, mogli smo vidjeti na revijama za Nina Ricci ili Dolce & Gabbana. Minimalni dodaci za kosu, poput jednostavne crne trake, dosta pridonose ovom pomalo retro looku. Boja korištena za ovaj look je srebrno plava. Ova boja je ogromni trend ne samo u boji kose nego i u boji odjeće. To je boja koja ima raspon od potpuno

svijetle do platinasto plave s višedimenzionalnim odsjajima, od intenzivno sive do suptilno srebrne.

*Styling tips: Nanesite Tecni.art Full Volume pjenu na vlažnu kosu. Osušite fenom koristeći okruglu četku srednje debljine. Nakon što osušite kosu, začesljajte je i nanesite Infinium lak. Koristeći prste kako biste osigurali teksturirani završni dojam, skupite svu kosu na vrh glave i napravite labav čvor. Upotrijebite ukosnice da učvrstite čvor. Za mekan i prirodan završetak prstima prilagodite i oblikujte punđu. Učvrstite pomoću spreja Tecni.art Air Fix. Ako želite, frizuru dodatno ukasite trakom za kosu.*

*Njega kose kod kuće: Za sjaj i mekoću kose upotrijebite Série Expert Shine Blonde šampon i Inoa Color Care masku.*

**3. Retro valovi:** Retro je posvuda i postao je najpoželjniji look. Retro valovi ove sezone s dvostrukom teksturom, kao što smo vidjeli na revijama za Bottega Veneta, Just Cavalli i Rochas! Ovaj look nikako nije krut ili ukočen. I celebrityji, kao što je Jessica Parker, već neko vrijeme nose zaglađene korijene i valovite/kovrčave krajeve. Boja korištena za ovaj look je ružičasto blond. Za jesen 2013., dizajneri su koristili nijanse koje su zvali losos, bakar, jantar i boja kože – često s visokim i mineralnim završnim sjajem. Kakva je ovo nova boja? Ružičasto blond je reinterpretacija jagoda plave ili venecijanski plave, ali sada s lagano ružičastim ili odsjajem boje marelice. Rose gold blond je termin koji koriste modni novinari i koji žene pretražuju na internetu.

*Styling tips: Podijelite kosu u 5 dijagonalnih, zrakastih dijelova. Krenite od zatiljka, uzmite pramen kose i nanesite Tecni.art Constructor sprej na suhu kosu. Ovaj sprej pruža zaštitu kosi prilikom upotrebe uređaja koji koriste toplinu. Koristeći uvijač napravite vertikalne kovrče oko glave. Ostavite prva 4-5 cm nenakovrčana kako biste dobili moderan završni dojam s dvostrukom teksturom. Poanta je NEMATI volumena u području korijena. Izmjenjujte smjer kovrčanja za svaki dio kako biste dobili valove i kovrče koje smo vidjeli na vizualu. Nakon što završite s kovrčanjem, prođite kroz cijelu kosu plosnatom četkom. Za završetak, nanesite Tecni.Art Fresh Dust za nježno učvršćivanje i teksturu, obavezno ga pročešljajte kroz dužine i krajeve.*

*Njega kose kod kuće: Vitamino Color šampon i maska koji će zaštititi boju od vanjskih agresija bez da dodatno otežaju kosu.*

**4. Lažni bob:** Za one koje ne žele ošišati svoje duge uvojke, otkrijte puni, ugodan na dodir, pomalo razbarušen LAŽNI BOB look. Vidjeli smo ga na crvenom tepihu gdje su se mnoge zvijezde odlučile za taj look! Pomalo razbarušena kosa podignuta ukosnicama, teksturirana i ugodna na dodir.

## **Taylor Swift i Kate Beckinsale s lažnim bobom**

*Styling tips: Nanesite Tecni Art Constructor sprej na dužine i vrhove. Za bolju kontrolu kose, prvo je uvijte peglom nakon čega kosu skupite, začesljajte prema gore i pričvrstite ukosnicama. Prednji dio kose ostavite raspušten, ako vam to dužina omogućuje. Za završni učinak nanesite Tecni.art Air Fix sprej.*

**5. Duge, teksturirane šiške:** Svake sezone vraća se određeni tip šiški. A ovo su „it“ šiške. Stvorite rock chic look ove sezone, šiške s dugim slojevima, kao što smo vidjeli na reviji Puccija i na celebrityima poput Jessica Biel i Leah Michelle! Šiške završavaju tamo gdje počinju oči i daju vašoj frizuri sexy vibraciju iz 70-ih. Ovaj svestrani look možemo nositi na kosu svih dužina. Šiške ne smiju biti preravne, ali isto tako ih ne smijemo ni kovrčati već im samo trebamo pružiti teksturu.

*Styling tips: Nanesite Tecni.Art Liss Control kremu za zaglađivanje te osušite fenom koristeći manju okruglu četku.*

**L'Oréal Professionnel** lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

**Pratite i službenu stranicu:** [INOA](#)

**Powered by:**